Технологическая карта урока немецкого языка в 8 А классе
Учитель Быкова Е.А.
Тема: «Берлинский воздух»

Тип урока: Комбинированный урок с использованием электронного образовательного ресурса, информационно – коммуникативных и здоровье сберегающих технологий..
Цели урока: - совершенствование коммуникативно-речевых способностей учащихся по теме; - развитие навыков аудирования; - активизация познавательной деятельности учащихся с целью формирования мотивов учения и общения на немецком языке; - формирование у учащихся социально-культурной компетенции. 

Задачи урока: 

Образовательные: 1.активизировать ранее изученную лексику по теме и ввести новые речевые выражения; 2.учить слушать текст с извлечением нужной информации; 3.учить строить элементарную монологическую и диалогическую речь (с вербальной опорой) 4. Систематизировать грамматический материал по теме «Придаточные предложения». 

Развивающие : 1.способствовать расширению общего кругозора и компетенции учащихся; 2.способствовать развитию творческой деятельности учащихся. 

Воспитательные: 1.воспитывать уважение к культуре другого народа; 2.прививать любовь и интерес к иностранному языку. 

Цели деятельности педагога: Формирование способности учащихся к познавательной деятельности, к умению вести элементарный диалог в иноязычной среде.
Планируемый результат: УУД:

Личностные: выбирают и формулируют познавательную цель, находить выход из ситуации.
Познавательные: находить в тексте нужную информацию.
Регулятивные: самостоятельно формулируют познавательную цель и давать обоснование своим действиям..
Коммуникативные: регулировать собственную деятельность посредством речевых действий, работать в группе — устанавливать рабочие отношения, эффективно сотрудничать.
Формы работы: индивидуальная, групповая, коллективная.

Ресурсы: учебник, раздаточный материал, компьютер.

	Этап урока /Цель этапа
	Деятельность учителя
	Деятельность учеников
	Универсальные учебные действия

	1. Организационный момент.

Цель: включение учащихся в учебную деятельность.
	Организовать атмосферу общения, мотивировать, высказать своё мнение о настроении, погоде.
Guten Morgen! Ich bin froh, euch wieder zu sehen! Wie geht es euch? Wie ist das Wetter heute? Und wie ist das Wetter in Berlin? Zu Hause musstet ihr das Wetter in Berlin im Internet finden. Wer hat gefunden? ...Fein! Dankeschön! -Доброе утро! Рада вас снова видеть! Как у вас дела? Какая погода сегодня? А какая погода в Берлине? Дома вам нужно было найти погоду в Берлине по интернету. Кто нашёл?... Отлично! Спасибо
	Учащиеся приветствуют учителя, высказывают своё мнение о настроении. Задают встречный вопрос.
	Личностные: самоопределяются, настраиваются на урок.

Познавательные: ставят перед собой цель: «Что я хочу получить сегодня от урока».

Коммуникативные: планируют учебное сотрудничество с учителем и одноклассниками.

	2.Формулирование цели урока.

Цель:  создание условий для формирования внутренней потребности учеников во включение в учебную деятельность.
	Координирует ход работы учащихся, консультирует при возникновении затруднений. -Heute „fahren“ wir weiter über Berlin und wir wiederholen die Hauptsehenswürdigkeiten, lernen, wie man nach dem Weg fragen oder einen Weg beschreiben kann. Am Ende der Stunde könnt ihr um Hilfe bitten und sich gut in der Stadt zurechtfinden, über die Stadt erzählen. -Сегодня мы продолжаем наше путешествие по Берлину. Мы повторим основные достопримечательности, научимся, как можно узнать дорогу или Знакомятся с целями урока объяснить её. В конце урока вы сможете попросить о помощи, хорошо ориентироваться в городе, рассказывать о городе.

	Участвуют во фронтальной беседе. 
	Познавательные: анализируя и сравнивая предлагаемые задания, извлекают необходимую информацию для построения высказывания на немецком языке.

Регулятивные: выполняют тренировочное учебное действие.

Коммуникативные: выражают свои мысли (согласие/несогласие)с достаточной полнотой и точностью, используют фразы-клише для обоснования своего суждения.

	2. Создание проблемной ситуации.

Цель: обсуждение незнакомой ситуации, порождающей проблему появления нового понятия.
	Создаёт проблему перед учащимися – решение примеров ,с применением новых понятий. Konnen wir in Berlin uns orientiren, die schonsten Stllen besichtigen, Neues und Interessantes erfahren? – Сможем ли мы в Берлине сориентироваться, осмотреть достопримечательности, узнать что-то новое и интересное,
	 Работа в группах.

Группа 1: Соотносят на интерактивной доске изображения Берлинских достопримечательностей с их названиями; 

Группа 2: получая информацию из текстов выбирают самые интересные, 

Совместно: выстраивают маршрут их посещения.
	Познавательные: знакомятся/вспоминают названия самых известных достопримечательностей
Регулятивные: выбирают оптимальный маршрут.

Коммуникативные: выражают свои мысли , обосновывая свой выбор.

	3. Физкультминутка.
	Eins, zwei – Polizei

Drei, vier – Offizier

Fünf, sechs – alte Hex

Siebe, acht – gute Nacht

Neun, zehn  - schlaf uns gehen.
	
	

	4. Применение учебного материала в новой учебной ситуации.
Цель: формирование навыка монологического и диалогического высказывания.
	Координирует ход работы учащихся, консультирую при возникновении затруднений.

Создает   условие   для самостоятельного выпол​нения задания. 
Warum habt/hast ihr/du dieses Denkmal ausgewählt?

	Работают группами, обосновывая свой выбор. Предлагают аргументы. Ich meine, dass wir …..besuchen. 
Ich möchte ……. besichtigen, weil ich mich für….interessiere.

	Личностные: демонстрируют свои интересы, вкусы.
Регулятивные: учатся выделять главное среди множества возможностей.

Коммуникативные: осуществляют сотрудничество с одноклассниками и учителем по заданной теме.

	5. Рефлексия урока.

Цель: обеспечение контроля усвоения новой информации на творческом примере.
Цель: обеспечение осознания учащимися своей учебной деятельности на уроке
	Wir wiederholen Information unformel! Ihr musst im Text bekannte Sehenswurdigkeiten einsetzen!

 Singen wir ein Lied, das “Berlin ist eine Reise wert” heißt!
Мы повторим новую информацию неформально. Вы должны подставить названия Берлинских достопримечательностей в текст песни.

Учитель предлагает учащимся проанализировать допущенные ошибки, зафиксированные им в блокноте, способы их исправления. Просит назвать моменты, вызвавшие затруднения. Предлагает оценить полученные результаты собственной деятельности
	Учащиеся знакомятся с текстом песни.
Прослушивают песню. Обсуждают варианты: 

Ich meine, dass hier man …..einsetzen muss. 

Я думаю, что сюда нужно подставить …….
Исполняют песню.
.
	Личностные: проявляют творческие умения и навыки в исполнении песни.

Познавательные: знакомятся с   немецким песенным творчеством.

Регулятивные: суммируют полученную за урок информацию, проявляют страноведческую догадку, анализируют и исправляют допущенные ошибки, обсуждают сложности, возникшие во время урока, проводят самооценивание..
Коммуникативные: обмениваются мнениями.

	6. Домашнее задание.

Цель: обеспечить понимание выполнение домашнего задания.
	-Schreibt die Hausaufgabe auf! Bildet in Padlet (www.padlet.com) „Eine interaktive Reise durch Berlin und seine Sehenswürdigkeiten “. 
-Запишите домашнее задание: составить с помощью интерактивной стены Padlet (www.padlet.com) «Интерактивное путешествие по достопримечательностям Берлина » - Da nke schön für eure Arbeit! Ihr habt sehr gut gearbeitet! Auf Wiedersehen ! -Большое спасибо за Вашу работу! Вы очень хорошо работали! До свидания!
	Учащиеся получают домашнее задание, записывают его, разбирают возможные трудности.
	


